(il MCCHQ.D,OBjTHCKaj ;L
1eATeNLHOCTN y4almXxe
| 1l il UL |

AT RO AT A AT ACRY A RN



MccnepoBaTtenbCcKasa AeATeNIbHOCTb
yJdawmxcs -

OEeATENbHOCTb yYallMXcd, CBA3aHHas C pelleHnemM TBOpPYECKOW,
nccrnenoBaTenbCkon 3a4aym ¢ 3apaHee HEU3BECTHbIM
pelleHneM 1 npegnonararowias Hanmmyme OCHOBHbLIX 3TanoB.,
XapaKkTepHbIX O4na nccriegosaHns B Hay4yHou cagoepe:

NOCTAHOBKY Npobnemeil,
n3yvyeHme Teopumn, NOCBSALLEHHON AaHHOM npobrnemaTuke,

nogdbop MeToaMKk nccrnegoBaHns U NPakTUYecKoe oBnageHne
UMW,

cbop cobcTBEHHOrO Marepuana,
ero aHanms n oboodLleHmne,
Hay4YHbIN KOMMEHTapPUH,
CODCTBEHHbIE BbIBOAbI.



CooepxaHnem MaTemMaTU4ecKoro
nccrieaoBaHUA MOXET CTaTb

CamocToaTenbHoE pelleHne TpygHou
(ONs Hero) bonbLIOW 3adauyn nnu cepun
3agau;

PelleHne cepun «OKOSMOLLKOSMbHbIX»
KOPOTKMX 3ada4, 00 beaNHEHHbIX
O0OLWMM METOOOM:;

[locTpoeHne matemaTmn4yeckon moaenu
n3yyaemoro oobekrta (Hanpumep
BEPOATHOCTHOW)



OnacHocTH, cBfi3aHHbIe C
uccregoBaTenbCKUMU 3agavdamMm

loBM3HA U N3BECTHOCTb 3aJa4u
OOJKHA COOTBETCTBOBATL YPOBHIO
NPUTA3aHUN,

Hy>XHO akkypaTHO BbIOMpaTb CEKLUUIO
Onsa nogadu paboTbl B COOTBETCTBUM C
OCHOBHbIMU OOCTUXEHUAMU



[MTpuHUMNbLI OpraHn3aynmn Hay4Ho-
ncecriegoBaTeribCKou padoThl:

NOOPOBOSILHOCTL U
3aUHTEPECOBAHHOCTb YY4EHUKOB,

CUCTEMATUYHOCTb paboThl,
NyOnnYHbLIN OTYET O pesynbrartax,

NooLlpeHNE YYEHNKOB MO UTOram
PaboTHI,

yyacTtve B pa3HoOobpasHbIX
MaTeEMaTUYECKNX KOHKYpCax.



JTanbl UccregoBaTeribCKOU
paboThLI

nocTaHoBKa Npobnemsl;
BblOBWMXEHUE TNMNoTe3bl;
npoBepKa rmnoTessbl;
BbIBO/.



CnoXHble NpoLeHTbl B OLleHKe CTOUMOCTH
KpeauTa

Kpeantop OAO Kb «Ilonaem»

M/ B Bonrorpage
TE" EPb HPE ﬂ I ‘(rll)llll;ll};:?cmlx

10200 000 ¢-y5 e e e

NPOCTO NOCHE BECEan e

ﬂPMXODMTE HOTOBOPMM QAO HB oigbule. Mhuowan Bavon Pocoua er'l:“lTOBaHllﬂ

- yn. Kpacroswamenckas, 7 Ten. 91-29-48(49) @ (800) 200-12- 30 "CTyneHbkH'
np. lepoes Cranuurpaga, 29 Ten, 49-50-12(13) N

1. IIporpamma
KpeaToOBAHISA




[eomeTpusa Hecky4dHoro cacapa

ONPEAENEHUE NNOLWAAN PUTYPDI C
NOMOLLLBIO EE ULNPPOBOIO U3SOBPAXEHUA
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Sikcens = 15,147 M2:957 972 = 0,00001581152 m?
Souryes = 0,00001581152 M2 * 229 294 = 3,625 M?



